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Тостер – прибор, предназначенный для поджаривания ломтиков 
хлеба с помощью излучаемого тепла в бытовых или аналогичных им 
условиях.

Прибор не предназначен для промышленного и коммерческого 
использования.

Производитель не несет ответственности за ущерб, возникший в 
результате неправильного или непредусмотренного настоящей 
инструкцией использования.

Внимательно прочитайте и соблюдайте следующие инструкции по 
безопасности использования тостера.

џ  Убедитесь, что характеристики вашей электросети (напряжение и 
максимальный ток) соответствуют указанным на маркировке 
изделия.

џ Розетка должна находиться в непосредственной близости от 
тостера, чтобы в случае необходимости можно было немедленно 
отключить прибор от электросети.

џ Запрещается управлять работой тостера с помощью внешнего 
таймера.

џ Запрещается использовать неисправный прибор, в том числе с 
поврежденным сетевым шнуром или вилкой. Если поврежден 
сетевой шнур, для его замены обратитесь в авторизованный 
сервисный центр.



џ Запрещается разбирать, изменять или пытаться чинить прибор 
самостоятельно.

џ Во избежание поражения электрическим током запрещается 
использовать прибор в помещениях с высокой влажностью 
(например, в ванной) или работать с прибором мокрыми руками.

џ Запрещается погружать сетевой шнур, вилку или само устройство 
в воду или другую жидкость во избежание поражения 
электрическим током.

џ Запрещается мыть прибор водой или разбрызгивать на него воду.
џ Устанавливайте тостер на ровную устойчивую термостойкую 

поверхность на расстоянии от легковоспламеняющихся 
предметов, например занавесок.

џ Запрещается размещать тостер в непосредственной близости от 
сильных источников тепла, например духовок, газовых и 
электрических плит.

џ Не размещайте прибор под кухонными шкафами, т.к. часть тепла 
будет идти прямо вверх и может повредить шкафы или кухонную 
подсветку.

џ Прибор должен использоваться только в вертикальном 
положении.

џ Никогда не ставьте на прибор посуду и другие посторонние 
предметы.

џ Не используйте тостер в качестве источника тепла и для сушки 
каких-либо продуктов и предметов.

џ Не поджаривайте в тостере хлеб с маслом и другими продуктами.
џ Не передвигайте работающий прибор.
џ Во время приготовления тостов ни в коем случае не накрывайте 

прибор. 
џ Выключайте устройство из сети тогда, когда оно не используется, 

а также во время чистки.
џ При отключении прибора от электросети не тяните за шнур, 

беритесь за вилку.
џ Не допускайте, чтобы шнур питания свисал с края стола или 

соприкасался с горячими поверхностями.
џ Перед чисткой отключите прибор от электросети и дайте ему 

полностью остыть.
џ Во время работы тостер сильно нагревается. Не прикасайтесь к 

горячим поверхностям прибора, чтобы избежать ожогов. При 
необходимости используйте прихватки или рукавицы.

џ В тостере можно поджаривать только обычные квадратные 
хлебные тосты.

џ Запрещается поджаривать в тостере слишком крупные продукты 
или продукты в упаковке из фольги, в противном случае возможно 
возгорание.

џ Запрещается вставлять в разъемы и отверстия тостера 
металлические и прочие предметы.



џ Запрещается использование дополнительных аксессуаров, не 
рекомендованных производителем.

џ Запрещается пытаться достать тосты во время их приготовления. 
џ Когда вы достаете готовые тосты, будьте внимательны, чтобы не 

обжечься. 
џ Регулярно очищайте поддон для крошек. Не допускайте их 

скопления.
џ Запрещается оставлять работающий прибор без присмотра.
џ Храните прибор в недоступном для детей месте.
џ Не позволяйте детям использовать тостер без вашего присмотра. 

Не разрешайте детям играть с прибором.
џ Прибор предназначен для поджаривания тостов в домашних 

условиях. Запрещается использовать прибор не по назначению 
или на улице.

џ Данный прибор не предназначен для использования людьми с 
ограниченными физическими, сенсорными или умственными 
возможностями (включая детей), а также людьми, не имеющими 
достаточных знаний и опыта работы с электронными приборами, 
если за ними не присматривают лица, ответственные за их 
безопасность.

ВНИМАНИЕ! Несоблюдение мер по безопасности может привести к 
поражению электрическим током, травмам и пожару. Кроме того, 
повреждения прибора, возникшие в результате ненадлежащего 
использования тостера, снимает его с гарантийного обслуживания.

Устройство тостера

1 – Слоты для тостов
2 – Рычаг загрузки
3 – Регулятор степени прожарки
4 – Кнопка отмены
5 – Поддон для крошек



Подготовка к работе
Извлеките тостер из упаковки. Удалите все упаковочные материалы и 
снимите с поверхности тостера все наклейки (кроме наклейки с 
указанием модели).

Подключите вилку питания к электрической розетке.

В первый раз не кладите внутрь тосты.

Поверните регулятор степени поджарки в максимальное положение, 
затем опустите рычаг вниз. 

Рычаг фиксируется в нижнем положении только, когда прибор 
подключен к сети.

При первом включении из тостера может выходить небольшое 
количество дыма или исходить специфический запах. Это 
нормально, т.к. удаляются остатки смазочных материалов с 
нагревательных элементов. В дальнейшем этого не будет.
Через некоторое время тостер выключится. Отключите его от 
электросети, дайте ему остыть, а затем  протрите все поверхности 
слегка влажной тканью.

Приготовление тостов

1. Подключите вилку питания к электрической розетке.
2. Регулятором степени поджаривания установите подходящий 

уровень. Всего имеется шесть уровней от белого до коричневого. 
Чтобы получить золотистый цвет, устанавливайте значение 3. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Имейте в виду, что при приготовлении одного 
тоста поджаривание будет более интенсивно, чем при 
приготовлении сразу двух тостов, а при последовательном 
приготовлении тостов, каждое следующее приготовление будет 
давать более интенсивное поджаривание.

ВНИМАНИЕ: Степень поджаривания следует устанавливать до 
начала приготовления. Запрещается изменять степень 
поджаривания во время приготовления тостов.

3. Положите тосты в отделения для тостов. Необязательно готовить 
сразу два тоста, вы можете поджарить только один.

4. Опустите рычаг вниз, чтобы загрузить тосты внутрь тостера, 
после чего тостер начнет приготовление. 



5. Когда тосты поджарятся до установленной степени, рычаг 
автоматически поднимется вместе с тостами, после этого вы 
можете забрать тосты.

6. Во время приготовления тостов следите за степенью их 
готовности. Если они достигли нужной степени поджаривания, 
нажмите кнопку STOP, чтобы остановить приготовление. В 
следующий раз соответственно скорректируйте выбираемую 
степень поджаривания.

ВНИМАНИЕ: Не пытайтесь вынуть тосты во время приготовления.
Если из тостера пошел дым, немедленно кнопку STOP, чтобы 
остановить приготовление.
Если тосты застряли, сначала выключите тостер и отсоедините его 
от электросети, только после этого можете достать их. При этом 
будьте аккуратны, чтобы не повредить нагревательные элементы и 
внутренний механизм.
В тостере можно поджаривать только обычные квадратные хлебные 
тосты.

Чистка и уход

Перед чисткой тостера отключите его от электросети и дайте ей 
остыть.

Протрите внешние поверхности чистой слегка влажной тканью.
Извлеките поддон для крошек и вытряхните крошки. Протрите 
поддон слегка влажной тканью и установите его обратно в тостер. 
Убедитесь, что он установлен полностью. При регулярном 
использовании тостера поддон для крошек следует очищать не реже 
раза в неделю.

Запрещается использовать абразивные или агрессивные чистящие 
средства, а также острые предметы для очистки тостера.
На время хранения шнур питания можно смотать под дном тостера.



Дата изготовления: май 2025
Гарантия: 1 год со дня покупки 
Изготовитель:   Производитель: UNION SERVICE CO.,LTD Адрес: 4F, Union Group 
Building, 529# North Zongze Road, Yiwu, China 322000
Импортер: ООО "Прайм". Адрес: Россия, г. Воронеж, ул. Волгоградская, д.32 оф.3

Товар сертифицирован

Технические характеристики
Напряжение питания: 220-240 В
Частота тока: 50/60 Гц
Максимальная мощность: 700 Вт

Производитель оставляет за собой право на внесение изменений в конструкцию, 
дизайн и комплектацию прибора без дополнительного уведомления об этих 
изменениях.
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